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(до 60-річчя від дня

РИБАЛОВ
народження)

У цьому році виповнилося 60 
років від дня народж ення та 38 
років науково-педагогічної та ліку

вальної роботи, завідувача кафедри хірургічної стома
тології з курсом основ стом атолоіії м сдичпш о факуль
тету У країнської медичної стоматологічної академії 
доктора медичних наук п роф е
сора Рибалова Олега В асильови
ча.

О. В. Рибалов н ароди вся  2 
травня 1941 року у м. Х абаровсь
ку. У 1963 році закінчив стом а
тологічний ф акультет С тавро
польського медичного інституту.
З 1967 по 1969 роки навчався в 
аспірантурі при кафедрі пропе
девтики хірургічної стоматології 
М осковського медичного стом а
тологічного інституту під 
кер івництвом  п роф есора Ва
сильєва Г.А.

З 1970 по 1976 роки працю вав 
на посаді аси стен та  каф едр  
хірургічної стоматології та п ато
логічної анатомії П олтавського 
медичного стом атологіч н ого  
інституту. В 1971 році захистив 
кандидатську дисертацію  на те
му: «К линика, диагностика й л е 
чение хронических паротитов».

З 1976 по 1990 роки працю вав 
на кафедрі стоматології дитячого 
віку на посадах асистента, доцента, професора. У 1986 
році захистив докторську дисертацію  на тему «К лини
ка, диагностика, лечение и профилактика острых й 
хронических сиаладенитов у детей».

3 1990 року очолив кафедру хірургічної стоматології 
з курсом основ стоматології медичного факультету У к
раїнської медичної стоматологічної академії.

П рофесор О .В .Рибалов - видатний учений, який зро
бив великий внесок у розвиток медичної науки, підго
товку лікарських та науково-педагогічних кадрів. Він є 
автором понад 250 наукових праць. С півавтор та автор 
декількох монографій та навчальних посібників.

Результати його наукових дослідж ень отримали ш и
роке визнання в наш ій держ аві та за кордоном, втілені 
у практику лікувальних закладів, включені у багато 
підручників та посібників.

Головний напрям ок його наукової діяльності - п и 
тання запальних та дистроф ічних захворювань слинних 
залоз, одонтогенних запальних та травматичних захво
рю вань щ елепно-лицевої д ілянки , питання реконст
руктивних оперативних втручань у щ елепно-лицевій 
ділянці як  у дорослих, так і у дітей. Він є активним 
учасником м іж народних симпозіумів та з ’їздів стомато
логів, наукових та науково-методичних конференцій.

П рофесор О.В. Рибалов - талановитий педагог із ве
ликим досвідом навчально-м етодичної роботи, пре
красний лектор. Уділяє багато уваги підготовці лікарів- 
стом атологів , м олодих викладач ів , магістрів та 
клінічних ординаторів. Він підготував 2 доктори та 12

кандидатів медичних наук, 4 магістри та 7 клінічних 
ординаторів. Його лекції відрізняються глибиною ви
кладу, наочністю , вміщують дані про останні досягнен
ня науки і практики, мають проблемний характер. Ве
лику увагу приділяє питанням удосконалення методи
ки викладання. О .В.Рибалов неодноразово брав участь 

І в акредитації та атестації медич
них вузів по лінії інспекції ви
щих навчальних закладів С РСР 
та України, багаторазово при
значався головою  держ авних 
випускних комісій  стом ато
логічних факультетів медичних 
вузів України та республік ко
лиш нього С РСР. З 1988 року 
О.В. Рибалов - член навчально- 
методичної комісії «Стомато
логія» при МОЗ С РСР, нині - 
голова секції «Хірургічна стома
тологія» навчально-методичної 
комісії при МОЗ України.

За участю професора О .В .Ри
балова при УМСА створена та 
успішно працює спеціалізована 
Рада для захисту докторських та 
кандидатських дисертацій  за 
фахом «Стоматологія». З 1991 
року він заступник голови 
спеціалізованої Ради, з 1999 ро
ку - Ті голова,

О.В. Рибалов - дійсний член 
Європейської асоціації череп- 

но-щ елепно-лицевих хірургів, фундатор асоціації щ е
лепно-лицевих хірургів України, академік Української 
академії наук національного прогресу, член р е 
дакційних рад чотирьох фахових журналів. Н еоднора
зово нагороджувався грамотами М іністерства охорони 
здоров’я та М іністерства вищої освіти України. Має 
відзнаки «Відмінник охорони здоров’я» і «Відмінник 
освіти України».

Колеги, співробітники, учні від усієї душі щ иро віта
ють ювіляра, бажають йому міцного здоров’я, творчої 
наснаги та подальших успіхів у підготовці науково-пе
дагогічних та медичних кадрів.

Колектив кафедри хірургічної стоматології 
Української медичної акадеиії.

Редколегія журналу 
«Український стоматологичний 

альманах»
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